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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ DE INVESTIMENTOS - 
IPAM REALIZADA EM 24/06/2021 

Aos vinte e quatro dias do mês de junho de dois mil e vinte e um, às quinze 
horas, através da plataforma Microsoft Teams, participaram da Reunião 
Extraordinária os membros do Comitê de Investimentos do IPAM, os 
Senhores Ivan Furtado de Oliveira, Odilon José de Santana Júnior, Rodrigo 
Ferreira Soares e a Senhora Maria Irisney Barbosa de Souza. Conforme 
convocação no memorando N° 032/2021/PRESIDENCIA, para tratar das 
seguintes pautas: 1- Reunião com os Srs. Iris Ronan (Gerente Comercial da 
Caixa Econômica e Gilmar Chapiewsky (Diretor Comercial de 
Investimentos cia Caixa Econômica 2- Apresentação do atual cenário 
econômico, e suas oportunidades; 3- E outros assuntos relacionados ao 
Comitê. Foi iniciada a sessão onde foram feitas as considerações e 
apresentações de estilo. O gestor de recursos do IPAM passou a palavra 
para o Sr. Gilmar Chapiewsky onde o mesmo explanou sobre, trajetória da 
taxa Selic , projeções macroeconômicas e fatores de risco: O que se teve foi 
uma pressão vinda das commodities, no primeiro momento, sejam elas 
agrícolas ou utilizadas em infraestrutura como ferro e aço, enfim de 
qualquer maneira a antecipação da alta da taxa Selic foi necessária 
principalmente pela pressão inflacionária mas também pela pressão do 
mercado e ainda se espera mais um aumento na próxima reunião do 
Copom, acrescentou o consultor. E com relação as projeções 
macroeconômicas para este exercício, o PIB poderá chegar até os 4,85% o 
IPCA a 5,85% e a SELIC a 6,50%. Os fatores de risco, como a política 
monetária, avanço das reformas estruturais, dívida pública e a trajetória 
fiscal, inflação local e global e ainda a pressão do dólar, são fatores que 
corroboram para que o mercado continue volátil, sendo necessário buscar 
meios alternativos para se aproximar da meta atuarial, nesse momento a 
missão principal é se antecipar aos movimenta de volatilidades e 
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expectativas, para fazer posições em alguns fundos que se julgar adequados. 
Como sugestão para diversificação da carteira do IPAM o Sr. Gilmar 
apresentou os fundos: Caixa Fi Ações Institucional BDR Nível 1, O fundo 
oferece a possibilidade de investir em empresas estrangeiras de forma 
simples e ágil, e tem por objetivo buscar a valorização de suas cotas por 
meio da aplicação dos recursos em recibos de ações de empresas 
estrangeiras negociadas no Brasil. e Caixa FI Indexa Bolsa Americana 
Multi LP. O fundo destinado para investidores que tenham objetivo investir 
em portfólio diversificado de ações negociadas na bolsa norte americana. O 
fundo tem como objetivo de investimento buscar proporcionar a 
valorização de suas cotas com exposição ao risco de empresas americanas. 
Acrescentou ainda o Diretor da Caixa com expectativa de alta da bolsa 
americana os fundos tem grande possibilidade de entregar bons resultados. 
O gestor de recursos solicitou ao Sr. Gilmar que enviasse a documentação 
pertinente apresentação dos fundos, para enviar a consultoria Sete 
Capital ra nalise, para que os membros do Comitê possa se posicionar 
diante ds o'ortunidades. Nada mais a tratar o Presidente do Comitê de 
Investi os do IPAM deu como encerrada a reunião e eu, Maria Irisney 
Barbos. - ., ecretariei e lavrei a Ata, firmada por 
mim! Á à e  todos os membros do Comitê de 
Investi ç entos presentes. Porto Velho, 24 de junho de 2021. 


